

# 北京夏令营第一期明日出发

今天小营员将先学习新闻采访和摄影知识,同时第二期招募开始报名

**本报聊城8月16日讯(记者 陈洋洋)** 经过四天报名,本报北京夏令营已报满60人,周五(17日)下午,第一期将进行夏令营开营仪式,为小营员讲解新闻采访知识和摄影知识,周六(18日)将出发前往北京。

北京夏令营报名火爆,目前,第一期已经报满,60人的团队即将出发。17日,本报将对报名北京夏令营的小营员进行开营培训。本次北京夏令营全部行程包括开营培训和北京往返4

天的采风活动。

开营培训将由齐鲁晚报记者对参加活动的小记者进行授课,传授采风内容和要求,训练孩子从不同角度观察事物、理解社会的能力。进行新闻知识和摄影知识培训,并对团队分组和选拔小队长,还将为小营员设计四天中的新闻采访报道计划,锻炼孩子写作能力。在培训中,小营员们首先要向众人介绍自己,迅速找到适合自己的团队和同行伙伴。

由于第一期报名火爆,短短四天已经报满60人,不少家长表示很遗憾。应家长和孩子要求,本报将开始第二期北京夏令营招募,同样走进首都北京,感受中华科技文化和古老历史名城的魅力。这是集快乐、时尚、趣味、探索、学习为一体的多元素快乐之旅。夏令营活动将重点锻炼孩子们的沟通表达能力、团队合作意识和独立生活能力。第二期夏令营全程将在开学前几天结束。活动中,将着重锻炼孩子

的独立能力、团队协作能力。

在北京采风期间,将参观天安门、故宫、长城、颐和园、奥林匹克公园、中国科技馆、国家博物馆、军事博物馆等著名景点,领略首都北京深厚的历史文化底蕴,接受历史文化的熏陶。

此外,行程中还将安排小记者前往北京大学、清华大学等名校进行体验,感受中国高等学府的魅力,培育自己的学业梦想。采风活动期间,小记者们将以各自独特的视角记录自己的观察、

体会和心得,精彩文章将在《齐鲁晚报》上择优发表,并颁发优秀小营员荣誉证书。

北京夏令营第二期招募开始接受报名,夏令营主要面向本报小记者和小报童,也有部分名额对社会其他孩子开放。

**报名地点:**齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角)  
**咨询电话:**8277092  
18663007007



## 七夕临近 鲜花预订热

虽然离七夕情人节还有一个多星期,但市区的鲜花店生意已比较火热,很多市民开始提前预订七夕的玫瑰花,玫瑰花价格6-15元不等。

本报记者 邹俊美 摄

## 车上货物压扁驾驶室 致两人死亡

一审判决保险公司赔付车主16万元

**本报聊城8月16日讯(记者 刘铭 通讯员 江居才)** 货车驾驶室被所载货物压扁,致使司机和一乘车人员死亡,保险公司到底该赔不赔?16日,记者从聊城市中级人民法院了解到,保险公司被判赔偿车主16万元。

2010年5月20日,聊城长途汽车运输公司为其名下的货车、挂车在太平洋保险公司分别投保了机动车交通事故责任强制保险及神行车保系列产品保险,保险期到2011年5月20日。

挂车的保险单中有“特别约定”栏,但约定中,均未将车辆所载货物致人损害保险人不负责赔偿的情形列入其中。

2010年7月4日16时30分许,司机郭某驾驶被保险车辆由北向南行驶至大连市滨海路谢屯镇大屯村路段时,采取措施不当,致使挂车车厢内货物前移撞掉并压扁主车驾驶室,致使司机郭某及乘车人王某当场死亡,交警部门认定郭某负全部责任。

事故发生后,车主赔偿王某亲属41万元,赔偿郭某亲

属20万元。2011年9月20日,长途汽运公司起诉要求太平洋保险公司依据挂车交强险合同及商业第三者责任险约定的赔偿限额赔偿保险金16万元,太平洋保险公司拒付。

一审法院认为,因主车和挂车牌照及行驶证,以及保险合同不同,郭某、王某在事故发生时均是主车的车上人员,不在挂车上,相对于挂车来说是第三者。郭某、王某虽是由被保险机动车上的货物前移压扁驾驶室致死,而非保险车辆直接碰撞死亡,但根据合同条款,应包括货物与车体以外的固态物体的意外直接撞击。

一审法院依照《中华人民共和国保险法》,于2011年11月底判决,限被告中国太平洋财产保险股份有限公司聊城中心支公司于判决生效后10日内支付原告聊城长途汽车运输公司保险金16万元。

太平洋保险公司不服判决,提起上诉。近日,聊城市中级人民法院二审认为上诉人所持上诉理由与法相悖,驳回上诉,维持原判。

## 冀南抗日根据地烈士陵园落成

**本报聊城8月16日讯(记者 刘铭 通讯员 牛贵葆 马世祥 闫洪涛)** 15日,莘县县委、县政府为纪念抗日战争胜利67周年和开国上将、德高望重的老一辈无产阶级革命家宋任穷同志诞辰103周年,打造一流鲁西抗日爱国党性教育基地,弘扬革命光荣传统,在莘县大王寨镇杨庄村,建成一座古朴庄重、建筑别具一格的冀南抗日根据地烈士陵园。

莘县大王寨镇杨庄村是开国上

将宋任穷的第二故乡。1941年冬至1944年,曾担任中共冀南区党委书记等职的宋任穷在这里工作、战斗和生活,跟随宋任穷和夫人钟月林进驻杨庄村的还有冀南军区后方医院。有不少从前线下来的伤员转运于此,为民族的独立和共和国的解放而英勇牺牲,56名革命烈士埋葬于杨庄。

陵园占地5.2亩,建有古式大门,四周围墙全是防锈铁栅栏,陵园

内56座烈士墓前都挂刻有红五星的卧碑,由开国大将陈赓之子陈知建题写碑名的“冀南抗日根据地烈士纪念碑”矗立在陵园中央。

宋任穷旧居暨中共冀南区党委旧址修复完工和“冀南抗日根据地烈士陵园”建成,构成了杨庄村成为红色旅游村的基本框架。对进一步加快发展和开发马西红色旅游资源,促进马西经济大发展必将起着极为重要的推动和促进作用。